BÀI KIỂM TRA SAU HÈ
Năm học 2020 - 2021
MÔN TOÁN - LỚP 2
(Thời gian làm bài: 40 phút không kể giao đề)

   Họ và tên: …………………………………...... Lớp: 2A..................Số phách: ……….
   Trường Tiểu học Đồng Hòa    Giám thị: 1,…………………....2,...................................
   Giám khảo: 1,………………….............2,........................................ Số phách:……. ....                                                                                           

	Điểm
	Lời nhận xét của giáo viên  

....................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (6 điểm)
Câu 1 (1 điểm - M1) Viết/ đọc số:

a) Số gồm năm trăm và năm đơn vị viết là:………………………………………………
b) Số 915 đọc là:………………………………………………………………………….. 

Câu 2 (1 điểm - M1) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
a) y x 4 = 40




b) x : 5 = 20
          y = 40 : 4  



          x = 20 : 5
         

                    y = 10                                                    x = 4
Câu 3 (1 điểm - M1) Điền số hoặc đơn vị thích hợp vào chỗ chấm:
                     1000 m =.......... km                             4 m 2cm = ........... cm

                     5 m  = 50...................                           1 ngày   = .......... giờ                                   

Câu 4 (1 điểm - M2) a) Tìm 3 số khác nhau mà tích của chúng bằng 8:
………………………………………………………………………….……………………
b) Tìm hai số tự nhiên liên tiếp mà tích của chúng bằng 12

………………………………………………………………………….……………………
Câu 5 (1 điểm - M2) Điền số hoặc dấu thích hợp vào ô trống:
                
                5 x 6 = 10 x                                          4         2         1 = 8
                                                                               

                4 x 3 – 12 =                                           2         1         0 = 2                                                   


Câu 6 (1 điểm - M3) Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
 Chu vi hình tam giác có các cạnh đều bằng 10 cm là:

   A. 40 cm 

             B. 4 dm 


   C. 3 dm



II. PHẦN TỰ LUẬN (4 điểm)
Câu 7 (1 điểm - M2) Đặt tính và tính:
                    56 + 14                    100 - 15                   125 + 834                    598 - 415
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 8 (1 điểm - M3) 10 đôi dép có bao nhiêu chiếc dép? ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………
Câu 9 (1 điểm - M3) Cô giáo có một số vở thưởng đều cho 10 bạn, mỗi bạn được thưởng 5 quyển vở. Hỏi cô giáo có bao nhiêu quyển vở?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………
Câu 10 (1 điểm - M4) 
a) Số bé nhất có ba chữ số khác nhau mà tổng của ba chữ số bằng 8 là: …………………

b) Số lớn nhất có ba chữ số khác nhau là:……………

TRƯỜNG TIỂU HỌC ĐỒNG HÒA
BIỂU ĐIỂM - ĐÁP ÁN MÔN TOÁN
LỚP 2
Năm học 2020 - 2021
Câu 1 ( 1 điểm ): Mỗi phần đúng 0,5 điểm
a) 505                    b) Chín trăm mười lăm
Câu 2 ( 1 điểm ): Mỗi phần đúng 0,5 điểm
a) Đ                    b) S
Câu 3 ( 1 điểm ): Mỗi phần đúng 0,25 điểm
                           1000 m = 1 km                             4m2cm = 402 cm

                           5m  = 50 dm                                1ngày   = 24 giờ                                   

Câu 4 ( 1 điểm ): 
a) Số bé nhất có ba chữ số khác nhau mà tổng của ba chữ số bằng 8 là: 107
b) Số lớn nhất có ba chữ số khác nhau là: 987
Câu 5 (1 điểm - M2): Điền số hoặc dấu thích hợp  vào ô trống:
                5 x 6 = 10 x 3                                      4 x 2  x 1 = 8
                4 x 3 – 12 : 12                                     2 x 1 x  0 = 2 hoặc 2 : 1 x 0 = 2                                                      
Câu 6 ( 1 điểm ): C              

Câu 7 ( 1 điểm ): Mỗi phần đúng 0,25 điểm: 70, 85, 959, 183.
 Câu 8 ( 1 điểm ): 
Bài giải

10 đôi dép có là:  - (0,25 điểm)
                2 x 10 = 20 (chiếc dép) - (0,5 điểm)

                                              Đáp số: 20 chiếc dép. (0,25 điểm)
Câu 9 ( 1 điểm ): 

Cô giáo có là:  - (0,25 điểm)

                5 x 10 = 50 (quyển vở) - (0,75 điểm)

                                              Đáp số: 50 quyển vở.

Câu 10 ( 1 điểm ):  1 x 2 x 4 = 8;      3 x 4 = 12
(Toàn bài chữ xấu, trình bày bẩn trừ 1 điểm)
